Tableaux des Puissances de Dix (H)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (H) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 1000 100 10 000
9,31 93,1 9310 931 93100
8,5 85 8 500 850 85000
2,34 23,4 2 340 234 23 400

6 60 6 000 600 60 000
3,42 34,2 3420 342 34 200

X 100 1000 10 000 10
4,09 409 4 090 40900 40,9
8,38 838 8 380 83 800 83,8
2,79 279 2790 27900 27,9
5,21 521 5210 52100 52,1
6,92 692 6920 69 200 69,2

+ 1000 10 10 000 100
9,56 0,00956 0,956 0,000956 0,0956
3,14 0,00314 0,314 0,000314 0,0314
6,18 0,00618 0,618 0,000618 0,0618
8,55 0,00855 0,855 0,000855 0,0855
7,39 0,00739 0,739 0,000739 0,0739

+ 1000 10 000 100 10
2,21 0,00221 0,000221 0,0221 0,221
7,44 0,00744 0,000744 0,0744 0,744
5,13 0,00513 0,000513 0,0513 0,513
1,56 0,00156 0,000156 0,0156 0,156
4,25 0,00425 0,000425 0,0425 0,425
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